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וקטורים – הצגה גיאומטרית

· סקלר – גודל  ללא  הגדרת  כיוון.
סקלר – מספר  ממשי.
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· ta: הכפלת  הווקטור  a  במספר  ממשי  t  (את  הסקלר  נהוג  לכתוב  משמאל  לווקטור).

· נראה  שלושה  מקרים  של  כפל  וקטור  בסקלר.
השלימו  ממאגר  המילים: 

            t < 0                                   0 < t <1                                                t > 1
כיוון  הווקטור  ______                  כיוון  הווקטור  ______                כיוון  הווקטור  ______                          

אורך  הווקטור  ______                 אורך  הווקטור  ______                אורך  הווקטור  ______

מאגר  מילים:  לפי  t,  נשמר,  נהפך,  קטן,  נשמר,  גדל.

· כאשר  כופלים  וקטור  בסקלר  (,  מתקבל  וקטור  שכיוונו  שווה  או  הפוך  (מקביל)  לשל  הווקטור  המקורי  ואורכו  פי  |(|  מאורך  הווקטור  המקורי.

1. השלימו:  אם  a ( 0,  t ( 0  ו  b = ta  אז  __||__
                 אם  a ( 0,  t ( 0  ו  b||ta   אז  __=__
· שניים  מחוקי  כפל  בסקלר:  חוק  הקיבוץ: s(ta) = (st)a  (לסוגריים  אין  משמעות).  
                                                חוק  הפילוג :  s(a + b) = sa + sb  (פתיחת  סוגריים).
2. נתון:  ta = sb.  יתכנו  המצבים  הבאים:
א.  __||__    ב.  a = b = __    ג.  s = t = __
3. אם  (a = (b  ו  a  ו  b  לא מקבילים  זה  לזה  ושונים  מאפס,  אז  ( = ( = __

4. a  ו  b  אינם  וקטורים  מקבילים  זה  לזה  ואינם  וקטורי  אפס.  מצא  את  ערכי  x  ו  y  במשוואה  הבאה:  xa + b = yb + ya + 2a
· xa + b = yb + ya + 2a                  נכנס  את  הביטויים  והם  a  באגף  שמאל,  ואת  
                                                         הביטויים  ובהם  b  באגף  ימין.
__ - __ = __ - __ - __                  באגף  שמאל  נוציא  את  a  גורם  משותף  ובאגף  ימין
                                                        נוציא  את  b  גורם  משותף.
_______ = ________      

· יש  שוויון.  a  ו  b  אינם  מקבילים  זה  לזה  ושונים  מאפס.
השוויון  יתכן  רק  אם  מקדמי  a  ומקדמי  b  שווים  ל  ___.
· נבנה  שתי  משוואות  בשני  נעלמים.   0 = _______________               .1
                                                                0 = _______________               .2
· x = __  ,  y = __

5. באותו  אופן  נפתור  את  השאלה:
a  ו  b  אינם  וקטורים  מקבילים  זה  לזה  ואינם  וקטורי  אפס.  מצא  את  ערכי  x  ו  y  במשוואה  הבאה:  xa + b = yb + ya + 2a
· מאגר  תשובות:  1.  b||ta ,  b = ta  2.  a||b,  0,  0   3.  0   4. x = 3 , y = 1  
5.  y = -2 , x = 2
עבודה  נעימה
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